



## **FC-501**







Analóg címezhető tűzjelző központ










**Felhasználói kézikönyv**  
**(kivonat)**

## Parancs gombok és használatuk

Megnevezés	Ikon	Leírás
Lámpa teszt		A központ felületén található LED-ek és a zümmer tesztelésére alkalmazható. Megnyomása után pár másodpercig minden LED világít és a zümmer sípoló hangot hallat.
Sziréna némítás		A némítható kimeneteket alaphelyzetbe állítja. Amennyiben újabb riasztás következik be, úgy a némított kimenetek újra indulnak .
Felderítési késleltetés		Riasztási késleltetés estén megnyomva, a fennmaradt időhöz hozzáadódik az előre felprogramozott Felderítési késleltetés.
Zümmer némítás		A központon található zümmer némítására szolgál. Minden újabb esemény újra megszólaltatja a zümmert.
Reszet		Alaphelyzetbe állítja a központot, érzékelőket és kimeneteket riasztás után.
Evakuálás		Megnyomására a központ riasztást generál.

## LEDEK és az ikonok jelentései

LED	Ikon	Leírás
Tűz (piros)		Amennyiben a LED pirosan világít, akkor aktív tűzjelzés van, és a központ aktiválja a nem tiltott kimeneteket
Zóna (piros) (1-8)	-	Ha a LED világít az adott zónán tűz riasztás van. Villogás esetén a riasztási késleltetés aktív, melyet a riasztás követ majd.
Átjelzés aktív (piros)		Amennyiben a LED világít úgy a kommunikáció sikeres volt. Villogás esetén a kommunikáció még zajlik. Amennyiben nem világít úgy készenléti állapotban van a kommunikátor.
Általános hiba (sárga)		Amennyiben a LED sárgán világít a központon hiba van. Villogás esetén már helyreállított hiba van az esemény memóriában.
Rendszer hiba (sárga)		Amennyiben sárgán világít a LED, akkor karbantartó szükséges. Lassú villogás esetén a központ reszettelése szükséges. Gyors villogás esetén a központ programja hibásodott meg. Ebben az esetben is karbantartó szükséges.
Átjelzés hiba (sárga)		Amennyiben a LED sárgán világít a kommunikátor tiltva van. Villogás estén működésképtelen a kommunikátor.
Sziréna hiba/sziréna tiltva (sárga)		Amennyiben a LED világít akkor az SC1 sziréna kimenet tiltva van. Villogás esetén a sziréna kimeneten hiba van.

Földhiba (sárga)		Amennyiben a LED sárgán világít úgy a hurkon földzárlat található. FONTOS, hogy a kábelek ellenőrzése szükséges.
Akkumulátor hiba (sárga)		Amennyiben a LED sárgán világít, úgy az akkumulátorok cseréje szükséges, ellenkező esetben áramkimaradás esetén a központ működésképtelen. Villogás esetén az esemény memóriában akkumulátor hiba van.
230V hiba (sárga)		Amennyiben a LED sárgán világít, akkor a központ nem kap 230V-ot. Ebben az esetben a központ az akkumulátorokról működik. Villogás esetén korábban hálózati feszültség kimaradás volt.
Nappali mód (sárga)		Amennyiben a LED sárgán világít a központ nappali üzemmódban üzemel.
Tiltott eszköz		Amennyiben a LED sárgán világít a hurkokon tiltott eszköz(ök) található(k).
Sziréna némított (sárga)		Amennyiben a LED sárgán világít a szirénák és egyéb kimenetek némítva vannak.
Teszt		Amennyiben a LED sárgán világít legalább egy zóna teszt állapotban van.
Bővebb információ		Amennyiben a LED sárgán világít az adott menüponthoz bővebb információ érhető el.
Központ belépve (sárga)	-	Amennyiben a LED sárgán világít akkor a központ legalább 2-es hozzáférési szintben van. Ebben az esetben lehetséges némítást és eszköz tiltást végezni, illetve a központot reszresetelni.
POWER ON		Amennyiben a LED zölden világít, úgy a központ megfelelően megkapja a hálózati feszültséget.